

«Это наша победа во имя весны»



«То, что создали в годы войны советские артисты, музыканты – это подвиг. Подвиг во имя Родины, во имя победы над врагом, во имя жизни».

Д. Лихачев

Каждый год 9 мая мы отмечаем самый главный и самый важный праздник нашей страны – День Великой Победы! В нем и гордость за Отечество, за мужество советского народа, выстоявшего в страшных испытаниях и победившего, и радость великой славы дедов и отцов, и скорбь по родным и близким, пожертвовавшим собой ради будущего.

Война безжалостно отбирала у людей самое дорогое: любовь, родных, уверенность в завтрашнем дне, детство и счастье, даже надежду, но невозможно было забрать ее – музыку.

Композитор А. Александров в своем черновике «Как вошла в мою жизнь Отечественная война» писал: «Внезапное нападение вероломного врага на нашу Советскую Родину вызвало у меня, как и у всех советских людей, чувство возмущения, гнева... С первых же дней принялся со святым искренним чувством за создание собственного оружия, которым лучше всего владею, – песни...».

Песни, рожденные в годы Великой Отечественной войны, занимают особое место в советском музыкальном творчестве. В них пелось обо всем, что

происходило на фронте и в тылу, что согревало души. Они воспевали великий подвиг советского народа.

Музыка поддерживала людей в трудные минуты, утешала их измучившиеся души. Она была необходима человеку как воздух, с ней человеческое сердце не черствело, с ней оно не теряло надежды.

Дух и невероятная энергетика военных композиций до сих пор лежат глубоко в душе как старшего, так и молодого поколения.

Дорогие друзья! Отдел нотно-музыкальной литературы Национальной библиотеки РА поздравляет вас с Днем Победы и приглашает посетить книжную выставку, представленную к этой трогательной дате.

Ждем вас по адресу:

г. Майкоп, ул. Комсомольская 189.